

Napuhljivi kajak Jobe Croft

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Napuhljivi kajak Jobe Croft: Vaša vstopnica v svet brezskrbnih kajakaških doživetij

Odkrivanje neokrnjenih vodnih poti in doživljanje miru, ki ga ponuja narava, je lahko eden izmed

najbolj sproščujočih načinov preživljanja prostega časa. Za ljubitelje vodnih športov, ki iščejo idealno opremo za svoje avanture, predstavljamo Jobe Croft 340, napihljivi kajak, ki obljublja nepozabne ure raziskovanja in zabave na vodi. Raziskali bomo, zakaj je Croft 340 popolna izbira za vse, od začetnikov do izkušenih kajakašev, ki želijo več udobja in avantur. Z dimenzijami 340×90 cm Jobe Croft 340 ni samo prostoren za udobno plovbo, ampak je tudi izjemno kompakten, ko je zložen. To ga naredi idealnega za kajakaše, ki cenijo enostavnost transporta in shranjevanja. Narejen iz trpežne poliestrske prevleke 600D in obdan s robustnimi PVC tubami, Croft 340 zagotavlja dolgotrajno zanesljivost in odpornost proti poškodbam. Njegova stabilna tarpaulin podlaga in proti praskam odporne neoprenske plošče omogočajo gladko drsenje po vodi, ne glede na pogoje.

Enostavnost in vsestranskost uporabe

Zahvaljujoč trem Boston ventilom, EZ-lock klik plavuti in dvema aluminijastima vesloma, je Croft 340 pripravljen na pustolovščino takoj, ko je napihnjen. Njegova zasnova je preprosta in intuitivna, kar omogoča enostavno uporabo tako za solo kot za tandemsko plovbo. Ta kajak je zasnovan z mislijo na vsestranskost, kar pomeni, da je primeren za različne vodne pogoje in aktivnosti, od mirnega veslanja po jezerih do raziskovanja obalnih območij.

Jobe Croft 340 ima bogat nabor funkcij, ki so običajno rezervirane za dražje modele:

1. Bungee vrvi za enostavno shranjevanje opreme.
2. Dve EZ-lock klik plavuti za boljše usmerjanje.
3. Udobna sedeža s sistemom pritrditve na ježka, ki omogoča prilagodljivo namestitvev.
4. Aluminijasta vesla, ki zagotavljajo vzdržljivost in učinkovitost pri veslanju.
5. Dodatki, kot so ročajji za nošenje, odtočni čep, in transportna torba, še dodatno izboljšajo uporabniško izkušnjo.

Lahkotnost in varnost

Poleg enostavnega transporta in hitrega napihovanja/praznjenja, Croft 340 zagotavlja tudi varno uporabo. Vključene varnostne vrvice in več shranjevalnih prostorov omogočajo, da imate med veslanjem vse potrebno vedno pri roki. To pomeni, da lahko brez skrbi uživete v svojih avanturah, vedoč, da je vaša oprema varna in zlahka dostopna.

Napihljivi kajak Jobe Croft 340 ni samo sredstvo za premikanje po vodi; je vaša vstopnica za svet brezskrbnih kajakaških doživetij. Z njegovo robustno zasnovo, enostavnostjo uporabe in izjemno vsestranskostjo, je Croft 340 idealen za vse, ki iščejo zanesljivega in udobnega sopotnika na svojih vodnih avanturah. Ne glede na to, ali ste začetnik ali izkušen kajakaš, vam Croft 340 obljublja nepozabne ure raziskovanja, sprostitve in zabave na vodi.

Značilnosti:

3-letna garancija

1 elastična vrv

2 plavutki z enostavnim zapenjanjem

2 udobna sedeža s sistemom za pritrditev na ježka

2 vesla: 4-delno aluminijasto veslo z najlonskim listom

3 Boston ventili
4 udobni ročajji
Najlonske zaščitne plošče spredaj in zadaj
Izpustni čep
Sprednji oprijemni rob
Ročna tlačilka za napihovanje kajaka
Maksimalno 2 osebi
Neoprenske plošče proti praskam
PVC cev je prekrita z 600D poliestrsko prevleko
Komplet za popravilo
Velikost: 340×90 cm (dolžina 11 ft 2 inch x širina 35 inch)
Tarpaulin spodnja stran
Transportna torba iz najlona

Zaradi svoje lahke zasnove je Croft 340 preprost za transport, omogoča pa tudi hitro napihovanje in praznjenje. Kajak je opremljen z varnostnimi vrvicami, ki povečujejo varnost na vodi. Vključuje tudi več shranjevalnih prostorov za opremo in osebne predmete, kar zagotavlja, da imate med veslanjem vse potrebno vedno pri roki.

Odkrijte svet kajakaštva z napihljivim kajakom Jobe Croft 340, ki je zasnovan za enostavno uporabo, vzdržljivost in neomejene vodne pustolovščine.

Že od 16,48€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204